

我的“打工”经历

放暑假了。一天早晨,我醒来后伸了个大大的懒腰。咦,门上怎么有张纸条?我一骨碌爬起来,走到门边,只见纸条上写着:

招聘

本公司欲招聘打工妹一名,期限一个月。有意者请到报名处应聘。

家庭公司总经理:曾艳

我想,这一定是表姑的新花招。我揭下招聘书,来到报名处。只见表姑装模作样地坐在电脑桌前,问我:“你是来应聘的?每天扫地、拖地、整理房间,一个月20元。干不干?”我说:“好!”心想:20元在大人眼里挺少的,但对我来说是一大

笔财富啊!想着想着,我差点笑出声来。

接下来的每一天,我都尽力干好总经理交代的每一件事,当然,我也有不想干的时候。有一次,我想出去玩儿,竟被总经理发现了。她要解雇我,还让我付20元的违约金!天哪,还没赚钱就要赔钱了!我连忙为自己辩解,说了许多好话,并保证今后认真工作,才平息了这场“赔钱风波”。

一个月过去了,我终于要自由了!发工资时,公司专门为我开了表彰大会,不仅发给我20元工资,还有10元奖金!发财了!我拿着自己辛辛苦苦赚来的钱,心里美滋滋的。

从这次打工的经历中,我体验到了用劳动创造财富的快乐。

巨龙小学五(3)班 孔祥蓓 小记者证 X00200042 辅导教师 杨巧芬



绘图 仁伟 吴芳

槐花

今年“五一”,我和妈妈回老家。我们刚到村口,就闻到一股扑鼻的清香。我贪婪地吸了几下,四处张望,这香气是从哪儿来的呢?

妈妈抬手向前一指,只见坡上坡下都是成片成片的槐树,洁白的槐花开得如同孩子天真的笑脸。“嗡嗡嗡”,成群的蜜蜂飞上飞下,好像在说:“今年一定要酿出最好的槐花蜜!”

妈妈高兴地说:“这么好的槐花,我们摘点带回家吧。”谁知刚说完,老家的乡亲们就拿着钩镰、篮子帮我们摘,邻居家的三伯一下子勾下一大枝,不一会儿就摘满了满满一袋槐花。

回家后,妈妈把槐花蒸熟了,或者凉拌,或者热炒,好一顿丰盛的槐花宴!

老家的槐花好闻、好看、好吃!我尝到了家乡的味道!

嵩县实验小学 东校区 三(2)班
刘一苇 辅导教师 刘冬梅

买黄瓜

今天早晨,我和妈妈一起到菜市场买菜。妈妈递给我5元钱,说:“今天你来当一次家。”我很高兴,接过妈妈手中的钱,大步往前走。

我看见一个奶奶在卖黄瓜,就过去问:“奶奶,黄瓜多少钱一斤?”奶奶说:“一块八。”妈妈说:“再看看别人卖多少钱。”说完拉着我往前走。我又发现一个叔叔在卖黄瓜,就过去问:“叔叔,黄瓜多少钱一斤?”叔叔说:“一块五。”我就蹲下去挑,我看见一根黄瓜弯弯的,很好看,就放进袋子里,妈妈说:“这根弯弯的黄瓜营养不良,不要。”我又挑了一根粗壮的黄瓜,心想,妈妈一定会夸我,可我想错了,妈妈将我手中的黄瓜放回去说:“这根黄瓜太老了。你应该挑直直的、表皮上带着尖尖小刺的,这样的黄瓜既新鲜又好吃。”我继续挑,挑了

两根直直的、带着小刺的黄瓜放进袋子里。

突然,我看见一根长得很有趣的黄瓜,它身子直直的,但尾部弯弯的,像英文字母“J”;倒过来又像老奶奶手中的拐杖;如果把它放倒,手握弯弯的地方,又像一把手枪。我觉得很好玩儿,就把它放进袋子里,让叔叔称称,叔叔说:“两块。”我把五元钱递给叔叔,说:“你应该找我三元钱。”妈妈说:“不错,你很会算账嘛,继续努力!”

回到家,我赶快把那根尾部弯弯的黄瓜的尾部掰掉了,这时又觉得它很像电棒;又像是大写字母“L”,真好玩。我把它洗了洗,咬上一口,脆脆的、甜甜的,很好吃。

今天我学会了挑黄瓜,收获可真大!

西工区白马小学二(2)班 何非凡 小记者证编号:X00016744 辅导教师:李娜

会跳舞的草

会跳舞的草,你见过吗?

今年三月,妈妈的好朋友从云南给我带回来一些跳舞草的种子,让我自己种。“草怎么会跳舞呢?”我半信半疑。但出于好奇,我还是小心翼翼地吧种子种在花盆里。种下种子,也种下了一个谜,我多想早一点解开这个谜呀!

日子一天天过去,我天天去观察它。一个阳光明媚的早晨,我发现草芽儿破土而出,嫩嫩的、黄黄的,就像纤细的豌豆芽,好可爱呀!我把它放在窗台上,让温暖的阳光陪伴它。

“妈妈!它怎么不跳舞?”妈妈认真地说:“等它长出小叶子,只要你轻轻地对它唱歌或演奏音乐,它就会跳舞了。”我盼呀盼,每天都要观察好几次,终于,幼芽长出了叶子,一片、两片、三片……看着这一片片嫩绿的叶子,我很惊奇,更多的是企盼,心中的那个谜终于要解开了!我将花盆放到古筝旁,弹了一首《挤牛奶》。“妈妈,它动了!它动了!”在一阵阵悦耳的琴声中,跳舞草的叶子真的动起来了,好像在跳舞呢!我为亲手培育的生命喝彩!

我不禁感叹,大自然多么神奇美妙啊!

吉利区坡底小学四(1)班 王瑞欣 辅导教师 韦凤琴

时间

人生如白驹过隙,转眼间,我从牙牙学语的儿童,变成了会思考人生的少年。

“岁月如飞刀,刀刀催人老。”我每次听到这句话都很揪心,虽然还没老,但我已经充分感受到时间流逝带来的无奈,在时间面前,我就像一只蚂蚁,而时间仿佛是奔跑的象群,我努力想要拦阻时间的脚步,却无济于事。

小时候,我是个“玩具控”,家里有许多玩具,院里的小朋友经常到我家和我一起玩儿。我每天从梦境中走出来,就进入我的玩具仙境里,我盼望有一天,能进入一个奇幻世界,在那里,树永不枯萎,花永不凋谢,河永不干涸……我盼望自己变成一个斩妖除魔的传奇英雄,经历一次刺激的冒险之旅……

随着年龄的增长,我的学习负担也在不断加重。每当再度陷入幻想,我会对自己说:这是在浪费时间,快点集中注意力,专心学习!

我在迷茫中挣扎,在现实与虚幻中

徘徊……没有想象,我会感觉生活比矿泉水还无味。但我知道,高中三年,就像去西天取经,不经历苦难是不行的。

每天,当朝阳升起时,我睁开蒙眬的双眼,感觉到时间在眼前流逝,就会想起鲁迅先生的一段话:“时间,每天得到的都是二十四小时,可是一天的时间给勤勉的人带来智慧和力量,给懒散的人只留下一片悔恨。”

为了不给人留下遗憾,我们应该珍惜青春年华,努力学习,追求梦想,学习并不痛苦,找到学习的乐趣,学习就会像玩玩具一样有趣。算出一道题,不就像奥特曼打败了怪兽吗?掌握一条定理,不就像率领军队攻破一座城池吗?

我们成熟了,玩的心没有变,只是“玩具”变了,我们要抓紧时间玩学习这个“玩具”,爱上学习,时间就会在快乐中度过,时间会带给我们满足和成功。

东方高中二(19)班 高正达 辅导教师 张艳红

